
Супервизор налаже реструктурирање Одјељења за урбанизам,
имовинске односе и привредни развој у Брчко Дистрикту

Супервизор за Брчко, Сузан Xонсон, данас је издала Налог супервизора којим се налаже реструктурирање
Одјељења за урбанизам, имовинске односе и привредни развој Владе Брчко Дистрикта.

До овога је дошло након консултација са градоначелником и Владом Брчко Дистрикта и у складу је са
препорукама консултантских фирми које је Влада Дистрикта ангажовала да помогну у реструктурирању.

Према одредбама Налога, Одјељење за урбанизам, имовинске односе и привредни развој престаје да
постоји 1. септембра 2006. године. Истовремено, настају два нова одјељења: Одјељење за просторно
планирање и имовинско-правне послове, и Одјељење за привредни развој, спорт и културу.

Одјељење за просторно планирање и имовинско-правне послове ће имати два пододјељења: Пододјељење
за просторно планирање, урбанизам и заштиту животне средине и Пододјељење за имовинско-правне
послове. Одјељење за привредни развој, спорт и културу имаће два пододјељења: Пододјељење за
привредни развој и Пододјељење за туризам, културу и спорт.

Одјељење за урбанизам, имовинске односе и привредни развој је структурирано на начин који не
доприноси ефикасном раду са превише надлежности стављених под једну управу. Као резултат тога, оно
није у стању да обезбиједи услуге за које је задужено и овим је успораван привредни развој.

Нова одјељења су састављена да би ефикасније искористила додијељена средства, обезбиједила бољу
унутрашњу контролу руковођења, убрзала привредни развој и подстицање инвестиција, и да би, у општем
смислу, била предусретљивија према потребама привредника.

Градоначелник Брчко Дистрикта треба да именује шефове два нова одјељења, под условом да Скупштина
да одобрење; да пропише радна мјеста за особље у сваком од нових одјељења у консултацији са новим
шефовима одјељења и уз одобрење супервизора; и да донесе одлуку о будућем статусу особља раније
запосленог у Одјељењу за урбанизам, имовинске односе и привредни развој и Пододјељењу за спорт и
културу у Одјељењу за здравство.

Градоначелник такође има обавезу да распише конкурсе за упражњена радна мјеста, уколико
их буде, и да изврши све даље радње
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